

Magyar Vöröskereszt Szabolcs- Szatmár- Bereg megyei Szervezete 11 éve tartja fent intézményünket.

A 2009-es évben, intézményünk családok átmeneti otthonába 33 család felvételére került sor, ami 33 édesanya és 75 gyermek ellátását foglalja magába. 9 család jelenleg is intézményünk lakója. Mindemellett 78 család került fel az intézmény várakozó listájára. Krízisellátásunkon 2009-ben 18 családot, és 3 egyedülálló anyát gondoztunk. A felvételre jelentkezők száma 36 fő.

Kiléptető Házunkba 2 család ellátása valósult meg. 2 két gyermekes anyával kötöttünk szerződést.

5 éve krízisellátást, 2008 decembere óta pedig kiléptető házat is működtetettünk. A két szolgáltatás működtetése, mellyel bővült intézményünk, dolgozóinktól egy teljesen más munkamódszert kívánt. Nemcsak strukturálisan, de szakmailag is át kellett szerveznünk munkánkat. Felosztódtak és átcsoportosultak a feladatok. A Kiléptető Házban alkalmazott szociális munkás és szociálpedagógus kollégákat nagy feladat elé állította, az, hogy egy olyan modellkísérleti program induljon el, melynek nem voltak kidolgozott szakmai alapjai.

A három intézmény integrálását úgy kellett végrehajtanunk, hogy az egyik intézményünk (családok átmeneti otthona) törvényi szabályozottsága egyértelművé tette a feladatokat, míg a másik kettő (krízisellátás, kiléptető ház) modellkísérleti programként, folyamatos innovációs képességeket kíván a kollégáktól.

Megnehezíti az intézményünk működését az amortizáció, mellyel szembe kellett néznünk 10 éves működésünk után. Szintén nehezebbé teszi a működést a normatíva folyamatos csökkenése. Bár a feladatok nem csökkennek, sőt jellemzően növekednek.

Adományozóink száma is csökken, egyre kevesebben segítenek a megváltozott adományozásra vonatkozó szabályok miatt.

A lakossági adományok továbbra is segítik a nálunk lakó édesanyákat és gyermekeket. Elsősorban használt ruhát, játékot, esetleg gyümölcsöt, zöldséget ajánlanak fel.

Tel: 42/596-911

Fax: 42/476-073

E-mail: anyaotthon@voroskereszt.hu